

iPhone 还是“要疯”

法院网上拍卖一部手机被炒至27万元



270550元！9月8日下午，经过377次延时，南京市秦淮区法院在淘宝网上进行的一场司法拍卖结束，一部苹果7手机的最终价格被推高至27万余元。

根据竞拍须知，成交后买受人需于9月15日17时前将成交余款缴入法院指定账户，逾期未支付拍卖款，妨碍人民法院正常执行的，法院或将追究买受人相关法律责任，依法采取罚款、拘留等处罚；买受人悔拍的，交纳的保证金不予退还。

9月8日，南京市秦淮区法院一名工作人员表示，此次拍卖是否有人恶意炒价，拍卖结束后法院将进行调查。

法院：逾期未支付或被追责

据网络司法拍卖信息显示，秦淮区法院此次拍卖的是一部128G玫瑰金色未格式化的苹果7手机。起拍价为100元，每次加价幅度为50元。

记者在竞拍记录中发现，9月7日上午10时此次竞拍开始后仅11分钟，价格就已经突破万元，远远超出市场价。随后，竞拍价格仍在不断上升，直至9月8日凌晨2时25分仍在有人加价，加价幅度最高时，一次加价8700元。至9月8日中午，经377次延时（每最后5分钟如果有竞买人出价，就自动延迟5分钟），竞拍价达到270550元，这场拍卖才最终结束。

根据竞拍页面上的“竞拍须知”，拍卖成交后，买受人应按时支付拍卖余款，于9月15日17时前缴入法院指定账户，并在9月22日17时前到南京市秦淮区人民法院签署《拍卖成交确认书》，并领取拍卖款收据，于签订确认书后五个工作日内办理交接手续。

“竞拍须知”还规定，如买受人逾期未支付拍卖款，妨碍人民法院正常执行的，法院将根据情节轻重，依照《民事诉讼法》第一百一十一条等法律法规的规定，追究买受人相关法律责任，依法采取罚款、拘留等处罚。同时，法院可以裁定重新拍卖。重新拍卖时，原买受人不得参加竞买。

拍卖成交后买受人悔拍的，交纳的保证金不予退还，依次用于支付拍卖产生的费用损失、弥补重新拍卖价款低于原拍卖价款的差价，冲抵本案被执行人的债务。

拍卖公告显示，此次拍卖需交纳的保证金为20元。

秦淮区法院在竞拍页面中公示的执行裁定书显示，此次网络司法拍卖缘于一起民间借贷纠纷案，被执行人陶某、张某因未履行生效法律文书确定的义务，经申请执行人易某、桑某申请，法院扣押了陶某及张某名下的苹果6手机及苹果7手机各一部、金属项链一条、手表一块、包两个以及行李箱一个。

淘宝：无法分辨是否系恶意炒价

针对此次拍卖，9月8日，南京市秦淮区法院一名工作人员表示，这部手机在司法拍卖过程中被拍到如此之高的价格，究竟是正常买卖还是有人恶意炒价，等拍卖结束后法院将进行调查，“调查结果也将统一对外答复。”

当天，淘宝拍卖会一名客服人员称，这部苹果7手机自开拍后不久，其价格走势就引起淘宝方面注意，并于9月7日将情况反馈给秦淮区人民法院。

该客服人员称，在这部手机的竞拍过程中，确实有2700多人参与报名并交纳了保证金，“它的价格确实有些离谱，但这都是顾客的自主行为。而我们与法院的合作只是为其提供一个平台，整个竞拍过程都是公开透明的，而且没有办法分辨是不是恶意炒价，因此目前并没有相应的防炒价机制。”

据新华网

湖南回应地方教材存“致命错误”： 向全省中小學生道歉

据新华网 近日，媒体报道了湖南地方教材《生命与健康常识》关于“溺水怎么救护”中存在两处“致命错误”的新闻，引起社会关注。编辑这本教材的湖南省教育科学研究院通过其官网回应称，“就该教材部分内容不全面、不完善、更新不及时，向全省中小學生以及社会各界表示歉意，并将印发更正通知。”

该院官网最新发布的相关说明还介绍，湖南省教育厅对此事高度重视，9月5日组织部分水上救援专业人员及医护人员，对该教材“溺水怎么救”相关内容进行了分析论证。

此前，长沙一位五年级学生在翻看新发的教科书时发现，有关“溺水怎么救护”的内容和其游泳教练罗格讲的不一样。随即反映给家长。她的游泳教练罗格和部分家长认为，教材中的救护方法存在错误，且不应鼓励小学生涉险救人，便向当地教育部门反馈，希望有关部门尽快采取措施。

长沙市红十字会救护员罗格认为，《生命与健康常识》第42页所讲将溺水者提脚倒立、膝顶腹部等控水方法是错误的，国外30年前就淘汰了。喝水并不是溺亡者的主因。主因是大脑缺氧，所以最应该做的是心肺复苏、人工呼吸。抢救溺水者的黄金时间只有3分钟左右，提脚倒立、膝顶腹部控水不仅耽误了宝贵的抢救时间，而且可能导致胃部食物残渣回流，堵塞喉咙、鼻腔，再次造成窒息。

经过论证，专家认为罗格同志所提的意见是中肯的。据此，湖南省教育厅已责成立即根据专家论证意见对第42页相关内容进行修订。

修订内容经专家审查后，将印发更正通知，由湖南省各级教育部门传达至辖区内每一所学校，组织指导教师按照修订后的内容开展教学。下一步，将对湖南省义务教育地方教材《生命与健康常识》一书进行全面修订，严把教材内容关口，提高教材质量。

墨西哥近海发生8.4级地震 已造成32人死亡

新华社电 据墨西哥当地官员8日说，墨西哥地震遇难人数上升至32人。

恰帕斯州民防部门负责人何塞·加尔西亚向新华社记者证实，在该州地震遇难者中，有6人是在当地一处教堂不幸身亡，还有一名遇难者因围墙倒塌被压死亡。

塔瓦斯科州州长阿图罗·努涅斯8日清晨证实，该州两名未成年人因地震引发停电造成呼吸器中断工作而死亡。

地震发生后，墨西哥民众不断将手机拍摄的视频上传至社交媒体。视频显示，

在墨西哥城，市区内立交桥上的路灯明显晃动，市中心的独立纪念碑也出现摇晃。在恰帕斯州，一些建筑物在地震中损坏、倒塌，地上一片瓦砾，还有车辆在地震中受损。

墨西哥国家地震中心8日清晨更新地震消息，将7日恰帕斯州托纳拉西南137公里处海域发生的地震由8.0级修正为8.4级，震源深度19公里。

危地马拉国家减灾中心7日说，危地马拉也受到此次地震影响，该国全境震感明显。

新版世界纪录出炉 中国“最长睫毛”上榜



据新华网 据英国《每日邮报》9月6日报道，世界最权威的纪录认证机构吉尼斯世界纪录宣布，《吉尼斯世界纪录大全2018》全球发行。这是第63版吉尼斯世界纪录，从最长睫毛到最会投篮的兔子，其中包含各种令人大吃一惊的世界之最。

左图：中国江苏的尤建霞左上眼睑的睫毛为世界最长，达12.4厘米。2013年，她发现自己的睫毛很长之后，就开始努力让睫毛长得更快。